
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Dublin City University
	Rok, semestr: LS 2016
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: O ničem nevím, tyto informace jsem si nezjišťovala, ale myslím, že ne.
	Odkazy: Všechny informace o škole lze dohledat na oficiálních stránkách DCU: www.dcu.ieZde je odkaz na kurzy, které jsou nabízené pro zahraniční studenty:https://www4.dcu.ie/https%3A//www4.dcu.ie/international/module%20list.shtml (po kliknutí na heslo HMSAX se vám zobrazí aktuální nabídka kurzů pro humanitně zaměřené studenty) 
	Jazyková způsobilost: Ano, vyžaduje. Já jsem posílala certifikát FCE, ale stačí jakýkoliv doklad o jazykové zkoušce z angličtiny - tedy i OJAK na FHS.
	Srovnání s FHS: Jak jsem již psala výše, studium na DCU mi přišlo podobně koncipováno jako to na FHS. Velmi pozitivně hodnotím tamní prostornou a prosvětlenou knihovnu/studovnu.
	Další informace: Pozor se sháněním ubytování v Dublinu! Velmi často se stává (a mě se to bohužel stalo také), že lidé nabízejí neexistující ubytování a požadují po vás zálohu předem. Proto doporučuji neshánět ubytování předem, ale spíše jet do Dublinu před začátkem semestru a  nechat si tak čas na hledání ubytování až tam - formou osobních prohlídek (díky čemuž se tak mimo jiné již během prvních pár dní v Dublinu skvěle zorientujete .)). www.daft.iewww.rent.iewww.easyroommate.com
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Styl i náročnost studia mi přišel hodně podobný jako na FHS. Z nabídky kurzů jsem si vybrala 5 modulů a u každého z nich byla jako atestace něco trochu jiného. Obvykle se však jednalo o esej v průběhu semestru, která byla doplněna o zkoušku/test na konci semestru. Ve škole vládlo přátelské prostředí, učitelé byli milí a nápomocní, ráda jsem tam chodila.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky, které jsem na DCU absolvovala se mi zdály jednodušší, než ty na FHS. Ve všech kurzech, které jsem navštěvovala, nás na zkoušku/výsledný atest velmi dobře připravovali. V porovnání s FHS nebylo nutné načítat takové množství knih či textů.


